

सिलाई व बुनाई केन्द्र का शुभारंभ

अलीगढ़। प्रयास एक पहल संस्था के प्रथम (नि.शुल्क) सिलाई, बुनाई एवं कढ़ाई केन्द्र का शुभारंभ शक्ति नगर स्थित मॉडर्न प्राइमरी स्कूल में हुआ। शुभारंभ के अवसर पर मुख्य अतिथि अशोक सारस्वत, उप प्रधानाचार्य, सरस्वती विद्या मंदिर सीनियर सेकेंडरी स्कूल गौडा मोड़ ने फीता काटकर एवं नारियल फोड़ कर विधिवत शुभारंभ किया। केन्द्र में 12 वर्ष से अधिक उम्र की मातृशक्ति नि:शुल्क सिलाई, बुनाई एवं कढ़ाई सीख सकती हैं, जो की निशुल्क होगा। शुभारंभ के अवसर पर 45 लड़कियों द्वारा अपना पंजीकरण कराया गया। इस मौके पर पवन कुमार, मुकेश राजपूत, महामंत्री वैभव गौतम, वरिष्ठ उपाध्यक्ष यतेंद्र गुप्ता, विपिन शर्मा, हेमंत गुप्ता, धर्मेंद्र रौनक, प्रवीण गुप्ता, राकेश गोस्वामी, संदीप गुप्ता, कपिल गायत्री, दीपक गुप्ता, प्रशांत वत्स, अमित बाजना, आशा गौतम, अंजू चौधरी, विशंभर आदि रहे।

स्वर्ण जयंती में निकाली रैली

अलीगढ़। जागरूक महिला ग्रामोद्योग संस्थान द्वारा स्वर्णजयंती के अंतरराष्ट्रीय बालिका दिवस पर बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ के तहत बच्चों के साथ रैली निकाली गयी और कुछ बच्चों ने चित्रकला द्वारा बेटी बचाओ का संदेश दिया। संस्था की सचिव वर्शा गौड़ ने कहा कि शोरावस्था में बालिकाओं को सुरक्षित शिक्षित स्वस्थ जीवन जीने का अधिकार है। यदि बालिकाओं का सहयोग किया जाये तो उनमें बड़लने की क्षमता है। इस अवसर पर संस्था सचिव वर्शा गौड़, ममता सूर्यवंशी, अनुभव, सीमा, खुशी, मुस्कान आदि उपस्थित रहे।

आज गरजगे राहुल व राजब्बर

अलीगढ़। पूर्व सांसद कांग्रेस जिलाध्यक्ष चौधरी बिजेंद्र सिंह ने जट्टारी की संवाद सभा स्थल का मुआयना किया। श्री सिंह ने कहा कि शुक्रवार को जट्टारी के एसएस गार्डन में हो रही किसानों मजदूरों की संवाद सभा उनके हितों के लिए मील का पत्थर साबित होगी। क्यों कि किसानों के विचार और समस्याओं का मंथन ही आने वाले लोकसभा चुनाव के घोषणा पत्र का आधार बनेगा। श्री सिंह ने कहा कि आज देश प्रदेश की सरकारों की आर्थिक नीति से किसान व आम जनता आर्थिक बर्बादी के कगार पर है। क्षेत्र की बहुत सारी समस्याएँ विकाराल रूप ले चुकी हैं, जिनका समाधान घोषणा पत्र के मूल प्रस्तावों से ही संभव होगा।

महाकाली की सवारी निकाली

अलीगढ़। श्री रामलीला महोत्सव में मां महाकाली की सवारी निकाली गयी। मां काली का पूजन व खप्पर शैलेन्द्र अग्रवाल व अतुल कुलश्रेष्ठ ने भरा। मां काली की सवारी सायं 7 बजे अचलेश्वर मंदिर से श्रीराम, लक्ष्मण व जानकी जी के डोले के आगे-आगे अपनी कला का प्रदर्शन करती हुयी चल रही थी। ढोल नगाड़े व बैण्ड बाजे भी बजते हुये चल रहे थे। लोगों में श्रीराम व काली मां का पूजन करने की होड़ लगी हुयी थी। जगह-जगह लोगों ने पुष्पवर्षा कर स्वागत किया। मां काली का मेला अचलेश्वर मंदिर से चलकर गिलहराज जी मंदिर से आर्य समाज रोड से आगरा रोड से दुबे पड़ाव से अचलताल पर समाप्त हुयी। इस अवसर पर विमल अग्रवाल, संदीप रंजन, पवन गुप्ता, मनोज वाण्यौ, सुनील गर्ग, व अन्य सैकड़ों रामभद्र उपस्थित थे।

चौ. बिजेन्द्र सिंह ने मांगी माफी

अलीगढ़। पूर्व सांसद चौ. बिजेन्द्र सिंह ने गांधी जयंती पर एक कार्यकर्ता का अपमान कर दिया था। अपमान का पराश्चित करने गुरुवार को कार्यकर्ता के घर पहुंचकर किया। कैलाश बाल्मीकि प्रदेश महामंत्री, मण्डल संयोजक उ0प्र0 कांग्रेस कमेटी अनुसूचित जाति विभाग जिला कौंसिल के मुख्यालय पर 02 अक्टूबर गांधी जयंती के उपलक्ष्य में हो रहे आयोजन के दौरान जब बापू की तस्वीर पर पुष्प अर्पित करने के लिए बढ़ा तो वहां पहले से मौजूद जिला अध्यक्ष व पूर्व सांसद चौ0 बिजेन्द्र सिंह ने मेरे अभद्र व्यवहार व अपशब्दों का प्रयोग करते हुए अपमानित किया। पूर्व सांसद चौ0 बिजेन्द्र सिंह ने गुरुवार को कैलाश बाल्मीकि के घर आये और उन्होंने अपनी गलती का एहसास करते हुए कहा कि वाकई मुझे कुछ गलती हुई थी उसके लिए मैं माफी चाहता हूँ।

400 प्रशिक्षणार्थियों का चयन साक्षात्कार 22 को
अलीगढ़। नि:शुल्क कौशल प्रशिक्षण के तहत इलेक्ट्रीकल, इलेक्ट्रोनिक्स अपरेल मेड अप एण्ड होम फर्निशिंग ट्रेड में दिया जाएगा प्रशिक्षण। नगर आयुक्त सत्य प्रकाश पटेल ने बताया कि दीनदयाल अन्वयोदय योजना राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन के घटक कौशल प्रशिक्षण एवं सेवायोजन के माध्यम से रोजगार उपलब्ध कराने हेतु 400 प्रशिक्षणार्थियों को इलेक्ट्रीकल, इलेक्ट्रोनिक्स अपरेल मेड अप एण्ड होम फर्निशिंग ट्रेड में नि:शुल्क प्रशिक्षण दिया जाना है जिसके लिए इच्छुक लाभार्थियों का चयन साक्षात्कार 22 अक्टूबर को प्रातः 11 बजे से डूडा कार्यालय में किया जाएगा।

खानपुर पुलिस ने चोरी की बाइक व तमंचा सहित एक युवक किया अरेस्ट

बुलंदशहर। खानपुर पुलिस ने मुखाबिर की सूचना पर गुरुवार तड़के चोरी की एक बाइक व तमंचा सहित एक युवक को गिरफ्तार किया है। थानाध्यक्ष सतेन्द्र कुमार ने जानकारी बताया कि बुधवार की रात दरोगा रामजीत सिंह मह महराह के क्षेत्र में गश्त कर रहे थे। इसी दौरान गुरुवार तड़के करीब साढ़े चार बजे मुखाबिर द्वारा सूचना मिली कि अमरपुर की ओर से एक युवक चोरी की बाइक पर मायापुर होते हुए खानपुर वाले रास्ते पर आ रहा है। पुलिस ने मुखाबिर द्वारा बताए रास्ते मायापुर ख गिरौरा के निकट घेरा बंदी कर बाइक सवार युवक को चोरी की बाइक व अवैध असलहा के साथ दबोच लिया। दबोचे गए युवक ने अपना नाम राहुल पुत्र नीबत सिंह निवासी गांव अमरपुर बताया। थानाध्यक्ष ने बताया कि आरोपी युवक से चोरी की एक सलैण्डर बाइक व एक तमंचा 315 बोर व एक जिन्दा कारतूस बरामद हुआ। पुलिस पृच्छताछ में आरोपी युवक ने बताया कि बाइक तीन महीने पहले हापुड़ के बाबुदाथ थाने के गांव बड़ागपुर के जंगल से साथियों के साथ मिलकर चुराई थी। पुलिस ने गिरफ्तार युवक को जेल भेज दिया है। **बसपा जिलाध्यक्ष ने किया रामलीला का शुभारंभ**
अकराबाद। क्षेत्र के गांव नाला केशिया में बुधवार की रात से शुरू हुई रामलीला का बहुजन समाज पार्टी अलीगढ़ के जिलाध्यक्ष एवं हरदुआगंज नगर पंचायत के चेयरमैन तिलकराज यादव ने फीता काटकर शुभारंभ किया। इस दौरान कमेटी के साथ गांव के गणमान्य लोगों द्वारा तिलकराज यादव का फूल माला व पगड़ी पहनाकर जोरदार स्वागत स्त्कार किया गया। स्वागत करने वालों में सुरेंद्रसिंह यादव, जगन्नाथसिंह यादव, यशपालसिंह यादव अशोक कुमार, सुरजपालसिंह यादव, सुरेश यादव, ब्रजेशकुमार यादव, रामअवतार यादव, मुकेशकुमार, योगेन्द्रयादव, मनवीरसिंह, नरायणसिंह, कुपालसिंहयादव, भीमकंसिंहयादव, सुखवीरसिंह, राजकुमार, उपेंद्रयादव, प्रदीपयादव, संजययादव, हरचरनसिंह, नत्थूसिंहयादव, आराम, सिंहयादव लोग मौजूद रहे।



बड़े बकाएदारों पर सख्ती से होगी वसूली:मंडलायुक्त

❖ बैठक में अनुपस्थित अफसर से किया जबाब तलब ❖ ब्लॉक में कैम्प लगाकर विद्युत कनेक्शन दिये जायेंगे ❖ भूमाफियाओं की सूची होगी जारी

अलीगढ़। मण्डलायुक्त अजय दीप सिंह ने आज यहां कमिश्नरी सभागार में कर कर्त्तार, राजस्व वसूली, विकास कार्यों तथा कानून एवं शान्ति व्यवस्था की मण्डलीय समीक्षा बैठक में उपायुक्त उद्योग श्रीनाथ पासवान के अनुपस्थित पाए जाने पर जबाब तलब करने के निर्देश देते हुए कहा कि लक्ष्य के सापेक्ष राजस्व की वसूली की जाए जिन विभागों की वसूली कम है वह व्यक्तिगत ध्यान देते हुए वसूली के कार्यों में तेजी लाएं तथा बड़े बकाएदारों के विरुद्ध आर0सी0 जारी कर सख्ती से राजस्व वसूली की जाए। उन्होंने कहा कि पूर्व में जारी आर0सी0 का निस्तारण माह के अंत तक करते हुए धनराशि वसूली की जाए। उन्होंने सभी पीठासीन अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि 5 वर्ष से अधिक के वादो का निस्तारण तत्परता के साथ किया जाए अभी भी मण्डल में 300 वाद अनिस्तारित हैं। मण्डलीय न्यायालयों में भी ऐसे वादो के निस्तारण में तेजी जाई जाए।

श्री सिंह ने विद्युत विभाग की समीक्षा करते हुए कहा कि सौभाग्य योजना के तहत पात्र सभी व्यक्तियों को विद्युत कनेक्शन अभियान चलाकर दिये जाए साथ ही अवैध कनेक्शन वाले व्यक्तियों के विरुद्ध प्रवर्तन की कार्यवाही करते हुए उनसे अर्धदण्ड वसूल किया जाए। उन्होंने कहा कि व्यक्ति विद्युत

निदेशक मण्डली को निर्देश देते हुए कहा कि जो दुकानें आवंटन के लिए शेष रह गयी हैं उनके आवंटन की प्रक्रिया तत्काल शुरू करते हुए आवंटित करें। प्रीमियम की धनराशि भी नियमित रूप से वसूल की जाए। मण्डलायुक्त ने मत्स्य विभाग की समीक्षा करते हुए कहा कि मत्स्य पालन हेतु इच्छुक व्यक्तियों को तालाब एवं पोखरों के आवंटन में तेजी लाई जाए। मत्स्य पालन के सम्बन्ध में कार्यशाला कर लोगों को जानकारी प्रदान की जाए ताकि इस कार्य में लगे लोगों की आर्थिक कोशिका का आयोजन करते हुए वृहद स्तर पर प्रचार-प्रसार किया जाए। उन्होंने कृषि मण्डली की समीक्षा में उप

कब्जा मुक्त किया जाए इस क्षेत्र में जनपद अलीगढ़ में अच्छा कार्य किया गया है जिसके तहत 17 एकड़ भूमि जिसकी लागत लगभग 900 करोड़ रुपये है कब्जा मुक्त कराते हुए नगर निगम को आवंटित की गयी है यह बड़ी कार्यवाही है इसी प्रकार अन्य जनपदों में भी भू-माफियाओं के विरुद्ध कार्यवाही की जाए। उन्होंने कहा कि सभी भू-माफियाओं की सूची भी प्रकाशित करवाई जाए ताकि भविष्य में कोई व्यक्ति उनके जाल में न फंस सके। श्री सिंह ने ग्राम पंचायत विभाग की समीक्षा करते हुए कहा कि स्वच्छ भारत मिशन के तहत मण्डल के दो जनपद कामगंज एवं

64 धान क्रय केन्द्र स्थापित किए गये हैं। उन्होंने कहा कि टप्पल एवं इगलास के साथ ही अन्य केन्द्रों पर एक-एक गुग एवं बाजार क्रय केन्द्र भी स्थापित किए जाए साथ ही सभी क्रय केन्द्रों पर किसान से सीधे उत्पाद लिए जाए तथा उनकी सुविधाओं पर भी विशेष ध्यान दिया जाए। श्री सिंह ने शान्ति एवं कानून व्यवस्था की समीक्षा करते हुए कहा कि त्योहारों की विधायिता को देखते हुए सभी विभागों के अधिकारी एवं पुलिस अधिकारी आपस में समन्वय बनाकर रामलीला, दुर्गा पूजा एवं मूर्ति विसर्जन आदि के कार्यक्रमों को पूरा करायें। त्योहार के मद्देनजर सभी अधिकारी सकारात्मक सोच बनाते हुए कार्यक्रम आयोजित करने वाली संस्थाओं के साथ बैठक करके उनकी परिशानियों का ससमय निराकरण करायें। उन्होंने सभी अधिकारियों को निर्देश दिये कि पुलिस एवं प्रशासनिक अधिकारी त्योहारों के समय अपने मूवमेन्ट को बनाए रखें एवं विद्युत विभाग के अधिकारी जुलूस के रास्तों में तेजी लाकर उन्हें लाभान्वित करें और जिन लोगों के आनलाइन आवेदन नहीं कराए गये हैं उनके आनलाइन आवेदन करारक लाभान्वित किया जाए बजट की काई कमी नहीं है। मण्डलायुक्त ने कहा कि किसानों के धान क्रय करने हेतु



छात्राओं को स्टेशनरी वितरित

अलीगढ़। यूनिवर्सल कम्प्युनिटी हेल्थ ऐजुकेशन इंस्टीट्यूट निकट भोलू भट्टा भदेशी रोड पर विद्युत बालिका दिवस मनाया गया। जिसकी अध्यक्षता वयोवृद्ध योगाचार्य आर्यसमाजी रामपाल सिंह आर्य ने की। संचालन इंस्टीट्यूट के कोर्डीनेटर डा. एस. एस. यादव ने किया। इस मौके पर यूनिवर्सल पब्लिक स्कूल की छात्राओं को स्टेशनरी व फल देकर उत्साहवर्धन किया। डा. एस. एस. यादव ने बताया कि देश के प्रधानमंत्री तथा उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ का जो नारा दे रहे हैं उसी श्रृंखला के तहत बालिकाओं को यह सामग्री भेंटकर उनका उत्साह वर्धन ही नहीं किया बल्कि शिक्षा गृहण करने की क्षमता भी बढ़ाने



का प्रयास किया गया। जिससे वह उच्च श्रेणी की शिक्षा प्राप्त कर देश और विदेश में अपने घर और परिवार का नाम रोशन कर सकें। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे

राजपाल सिंह आर्य ने सभी लोगों का आभार व्यक्त किया और कहा कि नारी सशक्तिकरण को अधिक शक्तिशाली बनाने का मतलब है देश को मजबूत बनाना।

इस मौके पर पिकी माहौर, पूनम, पूजा, छात्र मुकेश कुमार एवं रामशंकर के अलावा अन्य छात्र छात्राओं ने सहयोग किया।

राशन डीलर की दंबगई से ग्रामीणों परेशान

अकराबाद। कस्बा अकराबाद के ग्रामीण इन दिनों राशन डीलर की मनमानी से काफी परेशान हैं। जहां एक ओर योगी जी की सरकार गरीब तब के लोगों की भलाई लिये तरह तरह की लाभकारी योजनाएं चलाकर पूरे प्रदेश में भाजपा का झंडा उधा कराना चाहते हैं। वहीं कुछ उधा कराना चाहते हैं। वहीं कुछ उधा कराना चाहते हैं। वहीं कुछ उधा कराना चाहते हैं।



बच्चियों को मजबूत बनाये: दीपति गोयल

अलीगढ़। अंतर्राष्ट्रीय बालिका दिवस के अवसर पर ब्रह्माकुमारी संस्थापक सत्यधाम में कार्यक्रम हुआ। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि डीएस विद्या बाल मंदिर की प्रिंसिपल दीपति गोयला रही। अध्यक्षता ब्रह्माकुमारी हरद, आगंज सेवाकेन्द्र की प्रभारी ब्रह्माकुमारी कमलेश बहन ने की। दीपति गोयला ने अपने उद्बोधन में कहा कि अपनी बच्चियों को इतना स्ट्रॉंग बनाइए कि वे जीवन की हर कठिनाई को धैर्यता पूर्वक पार कर सकें। ब्रह्माकुमारी कमलेश बहन ने कहा कि परमापिता परमात्मा शिव ने जब वे ईश्वरीय ज्ञान यज्ञ शुरू किया तो ज्ञान का कलश माताओं बहनों के सर पर रखा।



ब्रह्माकुमारी विश्व की एकमात्र संस्था है जो बहनों के द्वारा संचालित है। संस्था द्वारा किए जा रहे समाज कल्याण के कार्यों द्वारा देश विदेश के असंख्य नर नारी लाभान्वित हो रहे हैं। संस्था बालिकाओं के सर्वांगीण विकास पर विशेष बल देती है। कार्यक्रम का संचालन ब्रह्माकुमार सुनील दत्ता महामंत्री, तालानगरी औद्योगिक विकास एसोसिएशन ने किया। इस अवसर पर दिव्यानी दत्ता जी ने भी विचार व्यक्त किए। सर्वश्र बहन के गीतों ने सभी का मन मोह लिया। इस अवसर पर ब्रह्माकुमारी हेमा प्रेरणा प्रज्ञा सोनिया मोनिका नीरज लता उपस्थित रहे। ब्रह्माकुमार राधे विक्रम तिवारी लखपत ने सहयोग दिया।

बुलंदशहर सदर पूर्व विधायक हाजी अलीम की मौत की गुथी सुलझाने में पुलिस नाकाम

बुलंदशहर। घटना को 40 घंटे होने को हैं, अब तक पुलिस बसपा के कददावर नेता हाजी अलीम की मौत की गुथी सुलझाने में कामयाब नहीं हो पाई है। हालांकि पुलिस मौत की कड़ियों को जोड़ने में जरूर लगी हुई है। पुलिस को कई अहम सुराग भी हाथ लगने की बात कही जा रही है। आने वाले कुछ समय में जरूर स्थिति साफ होने की उम्मीद है। बता दें कि बुधवार की सुबह करीब 11 बजे हाजी अलीम का शव उर्हाँ के बेडरूम में लहलुहान अवस्था में पड़ा मिला था। ये घटना उस समय हुई जिस समय घर पर कोई भी नहीं था। घर के सीसीटीवी कैमरे भी कुछ समय से बंद थे। उनकी कनपटी पर गोली लगी थी। गोली कैसे लगी इसकी जांच पुलिस कर रही है। परिजनों की ओर से अभी तक तहरीर भी नहीं दी गई है। ऐसे में ये केंस पूरी तरह ब्लाइंड होता दिख रहा है। वहीं हाजी अलीम के समर्थकों में मामले को पूरी तरह बेज्जनी छाई हुई है।

शहर में हाजी अलीम की मौत की चर्चा
गुरुवार को हाजी अलीम की मौत की शहर में हर ओर चर्चा रही। सरकारी महकमा हो या चाय की दुकान सब जगह हाजी अलीम की मौत का मामला छाया रहा। हालांकि चर्चा के बाद सब लोग यही जानने के उत्सुक दिखे कि हाजी अलीम की मौत का राज क्या है। इसके अलावा सोशल मीडिया स्वीटर, फेसबुक और यू ट्यूब पर भी हाजी अलीम को का किस्सा छाया रहा।

जनसुनवाई में डीएम ने सुनी फरियादे

अलीगढ़। जिलाधिकारी चंद्र भूषण सिंह के निर्देश पर आज जनसुनवाई में अपर जिलाधिकारी प्रशासन अजय श्रीवास्तव ने फरियादियों की शिकायतें सुनी तथा गुणवत्तापूर्ण निस्तारण करने के निर्देश दिए। जनसुनवाई में मात्र 10 शिकायतें आईं जिनमें से कुछ इस प्रकार हैं। वीरेंद्र कुमार पत्र भूदेव सिसद गोठो पोस्ट पाली पृक्कीपुर ने ग्राम प्रधान द्वारा सरकारी धन के गबन के संबंध में शिकायती रिथना पत्र जन सुनवाई कर रहे अरजु श्रौवास्तव एडीएम को दिया। रिथना पत्र में अगतत वाक्या है कि ग्राम धिान ओमवीर द्वारा सरकारी धनराशि जो विकास कार्य के लिए आई थी उसको अपने निजी धिाग में लेकर धन का गबन किया जा रहा है। उक्त प्रार्थना पत्र का संदर्भ लेकर

एडीएम ने डीपीआरओ को आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश दिए। सपना सिंह पत्नी पवन कुमार निवासी सिद्धार्थनगर चुहूपुर ने प्रधानमंत्री आवास योजना के अंतर्गत रिथना पत्र दिया है उस में अवगत कराया है कि मैं गरीब मजदूर महिला हूं मुझे आवेदन की तिथि नहीं पता चल पाई जिसके कारण आवेदन करने से मैं वंचित रह गई थी। मुझे आवास की अति आवश्यकता है मेरे पास कोई पकाना नहीं है। प्रार्थना पत्र का संज्ञान लेकर एडीएम ने पीओ डूडा को आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश दिये गए। इनके अतिरिक्त भी कुछ अन्य शिकायतें जन सुनवाई के दौरान प्राप्त हुईं जिन के निस्तारण के निर्देश संबंधित विभाग के अधिकारियों को दिए गए हैं।

तनाव व प्रेरणा की कमी समस्याओं के निराकरण पर चर्चा

अलीगढ़। अलीगढ़ मुस्लिम यूनीवर्सिटी के सिटी गर्ल्स हाई स्कूल में दसवीं कक्षा की छात्राओं के लिए आयोजित काउंसिलिंग सत्र में मुख्य अतिथि स्टूडेंट्स काउंसिलिंग सेंटर के डेप्टी काउंसलर एवं अध्यापिका मनोविज्ञान के विशेषज्ञ प्रोफेसर अकबर हुसैन ने वर्तमान समय में छात्र व छात्राओं के समझ आने वाली चिंता, तनाव व प्रेरणा की कमी की समस्याओं के निराकरण पर चर्चा की। प्रोफेसर हुसैन ने मानसिक स्वास्थ्य के महत्व पर विस्तार से प्रकाश डाला और छात्राओं से उनसे कमियों की पहचान कर उन्हें चुनौती के रूप में स्वीकार करने का आग्रह किया। उन्होंने कहा कि स्वयं की पहचान कर ही छात्र सफलता की मंजिलें को तय कर सकते हैं। स्कूल के कार्यवाहक प्रिंसिपल एस एहेतेशाम अकबर ने मुख्य अतिथि का परिचय उपस्थितजनों से कराया और काउंसिलिंग के महत्व को उजागर किया। प्रो. हुसैन इससे पूर्व एसटीएस स्कूल, एबीके गर्ल्स हाई स्कूल ब्याज एण्ड गर्ल्स, एएमयू गर्ल्स स्कूल, अहमदी स्कूल, एएमयू सिटी स्कूल तथा सीनियर सेकेंडरी स्कूल गर्ल्स व ब्याज में भी काउंसिलिंग सत्र को संबोधित कर चुके हैं।

वृहद रोजगार मेले का आयोजन आज

अलीगढ़। सहायक निदेशक सेवायोजन शिव राम शर्मा ने यह जानकारी देते हुए बताया कि क्षेत्रीय सेवायोजन कार्यालय परिसर अलीगढ़ में कल दिनांक 12 अक्टूबर को प्रातः 10:00 बजे से एक वृहद रोजगार मेले का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें विभिन्न कम्पनियों द्वारा 687 रिक्त पदों पर हाईस्कूल/इंटरमीडिएट/स्नातक उत्तीर्ण बेरोजगार युवाओं को साक्षात्कार कर चयन स्थल पर ही आफर लेटर जारी किये जायेंगे। रिक्त पदों में- सिक्कोरिटी गार्ड, एकाउन्टेन्ट, सेल्स एक्स्प्लिकेटिव, मार्केटिंग एक्स्प्लिकेटिव, काउंसलर, फेशन डिजाइनर, ब्यूटीशियन के पद शामिल हैं। श्री शर्मा ने बताया कि रोजगार मेले में ऐसे अभ्यर्थी भाग लेंगे जिन्होंने अपना आनलाइन पंजीयन कर आवेदन कर दिया है परन्तु ऐसे अभ्यर्थी जो कि किसी कारण आभी तक अपना पंजीयन सेवायोजन पोर्टल पर नहीं करा सके हैं वे भी रोजगार मेला में भाग ले सकेंगे। उन्होंने बताया कि साक्षात्कार के समय अभ्यर्थी को अपना बअ ध्येनउप एवं समस्त शैक्षिक प्रमाण पत्रों एवं आधार कार्ड की फोटो व मूल प्रति के साथ 02 फोटो लाना आवश्यक है।